

三地彩友各领体彩头奖

讲述夫妻购彩那些事儿

近日,湖南邵阳 1600 万、江苏扬州 978 万以及山东烟台 455 万得主现身领奖。三地幸运儿均为夫妇携手领奖,中奖号码或出自丈夫之手,或出自妻子之手,或由夫妻二人共同研究得来。在体彩中心领奖时,三对夫妻分别讲述了购彩的那些事儿。

邵阳夫妇领 1600 万

“喊上老公,赶紧到长沙领奖”

背景:1月22日,体彩大乐透第18010期全国中出2注头奖,均为追加投注头奖,每注奖金为1600万元(含600万元追加奖金)。湖南邵阳彩友一位女子凭借一张3元投入的单式追加票,揽得其中1注。

1月24日,一对年轻夫妇现身湖南省体彩中心领走1600万元大奖。

在兑奖室,男的从厚厚的衣服中摸索着掏出一张彩票,说是来兑奖的。据了解,大奖得主其实是这位妻子,她平时就有购买大乐透彩票的习惯。当天早上她有事出门,路上经过一家体彩投注站,发现开了门,便进去按平时的习惯买了一张3元的单式追加票,匆匆忙忙就走了。

“我平时都喜欢追加投注,因为以前有个体彩投注站的老板告诉我,多1元追加,中了奖



1600万得主领奖



中奖彩票

好像钱多一些,所以就买3块钱的。”她笑着说,“每次都是机选1注,我不会选号码的。”

从当期的开奖号码来看,出号很集中,前区分别是24、25、26、28、29,后区是04、12。这位妻子还说,她当时买完彩票后看了一眼,心想:这号码也太多2了吧。

她说:“我今天又去买彩票,老板在跟彩友说武冈中1600万大奖了,是3块钱买中的。我一

听,3块钱的?不会是我中的吧?我赶紧出门翻包找彩票,看了号码还是不敢相信自己中奖,急忙回家喊老公核对,然后就往长沙赶了。”

“我没想到这次奖金有1600万元那么多。奖太大,高兴是真的,但没有做好心理准备也是真的,主要的担忧就是在想怎么花钱不会暴露自己,避免一些不必要的麻烦。”她说。

扬州夫妇领 978 万

“一起研究号码,妻子下单”

背景:1月8日,体彩大乐透第18004期全国中出4注头奖,其中3注为978万元基本投注头奖。江苏扬州彩友方女士凭借一张5注号码、10期连投、100元投入的多期票,拿下其中1注。

1月24日,江苏省体彩中心兑奖大厅迎来了一对来自扬州的中年夫妇,他们正是大乐透18004期978万元大奖得主。

据悉,方女士玩大乐透已有多年,是不折不扣的老彩友,经常和爱人一起研究号码,对于大

乐透,通常采用单式的多期投注票,一买就是10期。平常下单都是由方女士做主,本期大乐透的中奖也不例外。他们从去年的17150期开始连买10期,直至今年的18004期。中奖票的最后1注号码精准命中当期头奖,奖金高达978万多元。

由于采用多期投注,夫妇俩也不急着兑奖,直至中奖票所有期数全部开完票,最终这张票还顺带中了十几注小奖。他们这才不慌不忙,到体彩中心领走全部奖金。



中奖彩票

烟台夫妇领 455 万

“7 星彩见证爱情之旅”

背景:2017年12月22日,体彩7星彩第17150期全国中出1注头奖,奖金为455万元。山东烟台彩友小周凭借一张5注、10元投入的单式票,拿下该注大奖。当期的中奖号码为4265046。

近日,小周夫妇现身体彩中心领走455万元大奖。

据了解,夫妻二人刚结婚不久,这注大奖,恰好见证了二人的甜蜜新婚。领奖时,小两口非常兴奋,讲起了大奖背后的故事。

据介绍,小周和媳妇儿是两年前经人介绍认识的,经历了两年的恋爱之路,终于在去年10月份步入了婚姻的殿堂。小周说:“我本来就是一个地道彩友,

喜欢7星彩玩法多年了,基本上每期都会买上几注,但是每次投注金额并不高。”对于这个爱好,小周的媳妇也非常支持,于是携手走进彩票站购彩,成为两人恋爱过程中经常做的事情。

小周说:“她非常支持我,我也顺利地她也发展成彩友了!”这时候,媳妇儿笑着说:“跟他认识以后,我也爱上了买彩票,不仅作公益,还有惊喜,真是一举两得!”

结婚之后,媳妇儿每到开奖日都会提醒小周买彩票,两个人也经常一起选出想要购买的号码。小周说:“从结婚了之后,7星彩我们俩一期都没有落下过,互相提醒对我们来说也是一种乐趣。”



中奖彩票

中奖的这组号码也是两人一起选出的,第17150期开出中奖号码4265046,当期开出的惟一1注一等奖,被二人成功拿下。

(陈敏/整理)

均为复式票中奖

两地足彩达人各领百万奖

近日,浙江温州194万和湖南衡阳111万得主分别现身领走传统足彩百万元大奖。两人均为资深球迷,一人中出第18007期194万元头奖;一人中出第18008期2注头奖,单票擒奖111万元。

足彩第 18007 期

温州球迷复式票中 194 万

1月20日足彩18007期开奖,全国中出3注,单注奖金194.9万余元,其中1注花落浙江温州。老林就是这位幸运的温州彩友。

和很多喜欢足彩的朋友一样,老林是一位球迷。“真的很喜欢足球,球赛一场不落。十年前在朋友的带动下,开始买足彩。从一开始的单式投注到现在的复式投注,足彩也凝聚了我对足球的热爱。”老林笑道。

第18007期冷门较多,最大的冷门是多德勒 VS 福图纳的比赛。不少人都是选平/负,最后开出胜。老林说,他对于比赛是采取谨慎态度,这场比赛他复选了胜负。

“投注时还是要谨慎一些。我觉得球迷容易在投注时带入自己的情绪,赛前总是对比赛结果十拿九稳,赛后往往发现自己看走了眼。还是需要多参照两边球队的表现,做好冷门预防。”老林说。

十几年来,老林在足彩上颇有成就,已经中过好几次奖了,不过



中奖彩票

这次的奖金最高。“我一直把买足彩当做看球之余的消遣,作为球迷一看到比赛就忍不住要分析胜负,买足彩是自然而然的选择。不过中奖还是要看运气的,有时自己感觉很好,却容易误判比赛。”

2018年开年不久就中得了大奖,老林喜出望外之余,决定为家里添置一些年货,“春节就要到了,打算多买点东西过个好年,打算给家人包几个大红包。”

足彩第 18008 期

衡阳球迷小复式擒 111 万

1月21日开奖的足彩胜负彩第18008期全国中出25注一等奖,每注奖金52.05万元;还中出794注二等奖,每注奖金7023元。湖南衡阳彩友黄先生以96元投入,斩下2注一等奖和10注二等奖,总奖金111万元。

黄先生的投注方式非常大胆,14场比赛,他只对当期最大冷门在内的4场比赛进行了双选和全包,其余10场比赛均全部单挑,并且还进行了倍投。正是大胆而精确

的投注方式,让他收获了大奖。

黄先生说,他从小就喜欢踢足球,大学时候开始玩足彩,小奖中过不少,百万大奖也中过一次,是在2011年。这次再度中得百万大奖,他显得非常淡定:“投注的时候我就很有把握,阿森纳、西汉姆联、曼城的这几场比赛我都挺看好的。为了保险,我还对西汉姆联的这场比赛进行了双选,由于比较有把握,所以我还多打了一倍。”

(陈敏/整理)

观察

有爱·有趣·有体彩

陈敏

当爱情遇见体彩,会擦出什么样的火花?如果夫妻二人均对购买体彩有着共同的爱好时,体彩会成为增强夫妻感情的调节剂;当一方喜欢购买体彩时,另一方耳濡目染,也会作出支持的举动。

湖南邵阳1600万、江苏扬州978万以及山东烟台455万得主现身领奖。三个大奖由三对夫妇携手领奖。有的是妻子爱好购彩,丈夫表示支持;有的是夫妻双方一起研究号码,共同下单;还有的

因为体彩,夫妻从恋爱走向婚姻。当球迷遇见体彩,会发生什么?没错,一定会从球迷变为足彩彩友。

浙江温州194万和湖南衡阳111万得主分别现身领走传统足彩百万元大奖。两人均为资深球迷,对足球和足彩有着较深的研究,因此频频中奖。体彩成为增添生活乐趣的一项业余娱乐活动。

有爱,有趣,有体彩。因为体彩,所以生活更加精彩。